

Баган, Мьянма

Древняя столица одноимённого царства на территории современной Мьянмы. Город находится на сухом плато вдоль восточного берега реки Иравади, 145 км к юго-западу от Мандалая, недалеко от города Чаук в округе Магуэй. В настоящее время на месте древнего города находится археологическая зона с тысячами пагод, храмов, ступ, монастырей.



Долина Мосемити,

Всемирно известная живописная долина ледникового происхождения в горах Сьерра-Невада. Центральное место Йосемитского национального парка, привлекающее туристов со всего мира. По долине протекает река Мерсед.



Река Ли, Китай

это отличающаяся своей исключительной чистотой и прозрачностью воды река в Гуанси-Чжуанском автономном округе в Китае. Она берет свое начало в живописных горах Маоэр в округе Хинан и устремляется по общему южному направлению через города Гуйлинь, Яншо и Пингл.



р-фьюрд

Фьорд в регионе Суннмёре, расположенный в самой южной части фюльке Мёре-ог-Ромсдал в Норвегии. Одно из ответвлений Стур-фьорда. Находится примерно в 200 километрах к северо-востоку от Бергена и в 280 километрах к северо-западу от Осло. Фьорд простирается на 15 километров и представляет собой ответвление Сторфьорда. Глубина составляет 565 метров. В июле 2005 года был внесён в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.





Ледниковое озеро в Национальном парке Банф, в 14 км от деревни Лейк-Луиз. Находится в долине Десяти пиков на высоте примерно 1885 м. Площадь поверхности озера - 0,5 км².





Бухта навагио, Греция

Пляж на северо-западе острова Закинф. Омывается водами Ионического моря. До начала 1980-х годов пляж назывался «Святой Георгий», по названию монастыря, стоящего примерно в километре от пляжа на высоте 320 метров над уровнем моря, но потом получил нынешнее название в результате происшествия: в 1980 году греческая береговая полиция преследовала корабль контрабандистов «Панайотис», перевозивший груз «сигарет, вина и женщин» из Турции в Италию. Преступники посадили судно на мель, затопили его и скрылись на лодках. Через пару лет шторм выбросил корабль на пляж, и с тех пор он там и лежит, ржавый и полузасыпанный песком. Он стал «жемчужиной» пляжа, тысячи туристов ежегодно фотографируются на его фоне и выцарапывают на его бортах свои имена.



Шондонг, Вьетнам

Пещера во Вьетнаме, самая крупная пещера в мире. Она находится в Центральном Вьетнаме, в провинции Куангбинь, в национальном парке Фонгня-Кебанг, в 500 километрах к югу от Ханоя и в 40 км от центра провинции - Донгхоя. Местным жителям эта пещера известна с 1991 года, в апреле 2009 года её обнаружила группа британских спелеологов. В пещере имеется подземная река, затопляющая некоторые части пещеры в сезон дождей.



Салар де Юни, Боливия

Солончак, высохшее солёное озеро на юге пустынной равнины Альтиплано, Боливия на высоте около 3650 м над уровнем моря. Имеет площадь 10582 км² и является крупнейшим солончаком в мире. Располагается в окрестностях города Уюни на территории департаментов Оруро и Потоси на юго-западе страны. Основные минералы - галит и гипс.



Спасибо за внимание



感谢您的关注

Thanks for your attention